

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Από 13 Σεπτεμβρίου μέχρι και 30 Σεπτεμβρίου 2010 υποβάλλουν αίτηση για εγγραφή μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά στα Πανεπιστημιακά Τμήματα οι απόφοιτοι Γενικού Λυκείου οι οποίοι **διακρίθηκαν** στη Βαλκανική ή τη Διεθνή **Ολυμπιάδα** Μαθηματικών, Πληροφορικής, Φυσικής, Χημείας ή Βιολογίας και τους έχει απονεμηθεί, πρώτο, δεύτερο και τρίτο βραβείο (χρυσό, αργυρό ή χάλκινο μετάλλιο).

Για την εγγραφή τους οι ως άνω διακριθέντες ή νομίμως εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, καταθέτουν στη γραμματεία της σχολής ή του τμήματος στο οποίο επιθυμούν την εισαγωγή τους τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

-Αίτηση για εγγραφή.

-Τίτλο απόλυσης Γενικού Λυκείου ή επικυρωμένο αντίγραφο του.

-Έξι (6) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας.

-**Βεβαίωση** της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, της Ελληνικής Εταιρείας Επιστημόνων και Επαγγελματιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών ή Χημικών, της Πανελλήνιας Ένωσης Βιοεπιστημόνων, αντίστοιχα και

-**Βεβαίωση** της Δ/σης Οργάνωσης και Διεξαγωγής Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, από την οποία να προκύπτει ότι το μάθημα στο οποίο διακρίθηκαν και τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας που λαμβάνονται υπόψη για την εισαγωγή στο συγκεκριμένο Τμήμα ανήκουν στα μαθήματα της κατεύθυνσης που παρακολούθησαν στο Λύκειο οι υποψήφιοι.

Αντίστοιχα δικαιολογητικά υποβάλλονται από τους αποφοίτους ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β΄) που έχουν διακριθεί στη Βαλκανική ή τη Διεθνή Ολυμπιάδα Μαθηματικών, Φυσικής ή Βιολογίας.

Κατά την προσέλευσή τους για εγγραφή, οι ως άνω διακριθέντες πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνομική ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο, από το οποίο να αποδεικνύονται τα ονομαστικά τους στοιχεία και η ακριβής ημερομηνία γέννησης. Τονίζεται ότι από φέτος δεν υποχρεούνται να υποβάλλονται σε ακτινολογικές, παθολογικές και δερματολογικές εξετάσεις.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση οι παραπάνω υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στις Γραμματείες των οικείων σχολών.

Επίσης ανακοινώνεται ότι οι υποψήφιοι, οι οποίοι εισάγονται καθ' υπέρβαση του αριθμού εισακτέων σε ποσοστό θέσεων 5% λόγω σοβαρών παθήσεων, από το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, θα συμπληρώνουν Μηχανογραφικό Δελτίο.

Η καθιέρωση συμπλήρωσης Μηχανογραφικού Δελτίου σκοπεύει στην απόλυση της ταλαιπωρίας των υποψηφίων να προσέρχονται σε κάθε Ίδρυμα χωριστά για την υποβολή αίτησης εισαγωγής και στην κατάργηση της χρονοβόρας αναμονής έκδοσης των αποτελεσμάτων αποδοχής από κάθε σχολή σε διαφορετικές ημερομηνίες.

Η διαδικασία υποβολής, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και οι ημερομηνίες υποβολής του μηχανογραφικού δελτίου, θα ανακοινωθούν με νέο δελτίο τύπου έως το τέλος Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 26510 09096.

Από την Πρυτανεία